

“破获拐卖妇女儿童案件33起,打掉涉拐犯罪团伙13个,刑事拘留71人,抓获涉拐案件逃犯5名,解救被拐卖妇女10人、儿童23人。”昨日,郑州警方召开新闻通气会,正式向社会公布了一年来“打拐”专项行动的战果。

晚报记者 孙庆辉/文 廖谦/图

警方查出来历不明 妇女儿童42名

去年4月,郑州警方开展了声势浩大的“打拐”专项行动。行动伊始,警方在全市范围内开展了全面细致地拐卖妇女儿童犯罪线索排查工作,共排查出来历不明、疑似被拐卖的妇女儿童12名;复查了2000年以来报失踪警情,确认失踪妇女儿童10名。

在摸排来历不明妇女儿童的同时,刑侦支队对破获的涉拐案件进行积极研判,派出4个侦查小组,深入到省内拐入人员较为集中的地区,逐村走访,排查来历不明的妇女儿童。

截至目前,赴外侦查小组共走访排查46个乡镇,224个村,发放协查通报3万册,悬赏通告4万份,排查出来历不明妇女儿童42名,采集来历不明妇女儿童血样42份。

出生50天被拐,8岁 才找到父母

在昨日的新闻通气会上,郑州市公安局副局长、刑侦支队支队长李奎业通报了近期郑州警方成功侦破的几起涉拐案件。

今年1月,二七公安分局运用DNA高科技成果比对,成功解救了被拐8年的儿童。

2002年7月,暂住在二七区高寨村的钟某夫妻刚出生50天的小男孩被人偷走,二七公安分局立案侦查但始终没有进展。2005年二七公安分局破获了一起拐卖儿童案件,警方在对被拐儿童周某进行采血,并上网比对时,一直未能比中。

2009年11月,二七分局在打拐专项行动中,对所有失踪儿童积案进行了梳理,抽取了钟某夫妻血样送公安部进行检验。今年1月,经比对确定,钟某夫妻与二七分局2005年解救的被拐儿童周某为亲子关系。民警立即带钟某夫妻前往尉氏县大马乡与其失散8年的儿子相见。2010年1月17日,被拐8年的钟某终于回到了亲生父母身边。

人家在哪儿租房 他就去哪儿租房 人家去逛银基 他就跟着看孩子

这么用心,只为找机会偷个可爱男孩卖
郑州一年解救被拐妇女儿童33人



记者在打拐宣传现场,轻易从一位老人手中把孩子哄到一边。

他1万块钱将人家2 岁的孩子卖了

今年3月16日19时许,在郑州打工的南阳人陈某报案,其2岁的儿子在银基商贸城一楼电梯口附近被一名男子拐走。

通过细致走访,精确分析,3月21日,警方发现汪某具有很大嫌疑,经过顺线追踪,于3月27日在开封市汴京公园附近将犯罪嫌疑人汪某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人汪某供述,他偶然发现陈某的儿子长得比较可爱,就在陈某租房处附近租房,借机接近陈某,当天他发现陈某妻子带孩子去银基商贸城购物,就跟了过来,由于孩子想乘电梯,陈妻又急着购物,他就借口帮他照看,随后将孩子以1万元的价格卖给开封市杞县某乡一户村民,专案组随即于27日晚赶到杞县,将被拐男童成功解救。

“防拐骗”试验,七成 孩子被“拐”走

昨日下午,记者在伊河路和绿城广场等处,先后11次与孩子家长沟通后,进行“防拐骗”测试,有8个小朋友被领出了家长视线。同样是带孩子逛街的母亲陈女士也扮演了一回拐骗人,她说自己用了两分钟时间就“得手”了。她手上正牵着3岁的小女孩雯雯,已经走出雯雯爷爷有20多米远。

这时,一位家长赶上来问雯雯:“你认识这位阿姨吗?”雯雯说认识,而实际上陈女士只是对雯雯说了一句“你还记得我和你妈妈一起带你出去玩吗?”小雯雯就凭着模糊的记忆相信了。

警方提醒广大群众,平时要加强对儿童的看护,特别是5岁以下儿童,在公众场合、陌生人多的场合不要让儿童离开家人的视线。一旦发现儿童失踪,要及时到公安机关报案,公安机关将会免费对被拐人员家属进行血样采集,并录入“全国公安机关查找被拐卖/失踪儿童DNA数据库”进行比对检验。

线索提供 王浩 田菲 楚涛

Skyworth 创维
健康美妙生活

酷开LED
多媒体娱乐电视

关注创维: 4月3日

——创维全线产品抢购日 酷开TV最高直降4000元

- (1) 为迎接酷开LED新品四大系列全线上市,本次活动价格直降幅度为历史最大,酷开TV最高直降4000元,有需要的顾客一定要抓住机遇抢购;
- (2) 活动的产品实现两大承诺: 保质、保价:
保质: 承诺降价格不降品质,质量问题无条件退货;
保价: 承诺比五一价更低,高出价格部分高一赔十。
- (3) 3月31日起各大卖场创维专柜开始认购,缴纳100元定金领取“抢购卡/号”并获得价值128元的数字高清视频线;活动当天未选中合适的产品退还定金而消费者不退还所给予的赠品。
- (4) 4月3日当天,消费者须持“抢购卡”方可进行超优惠购机并现场退还定金;未有“抢购卡/号”不能享受此次优惠活动;

实实在在的优惠, 杜绝弄虚作假!

抢购热线: 0371-66613503 66613501 65669850



排号抢购 先排先得 数量有限